

国内·综合

央企职工自曝单位送礼清单 南京6名“收礼”干部被立案调查



(资料图片)

□据新华社 中国江苏网

针对湖北某央企员工自曝“送礼清单”一事,3日中午,南京市纪委监察局官方微博“钟山清风”发布调查通报称,对接受购物卡后未主动上交和未及时退回的6名党员干部立案调查,1名非党员企业职工交南京市六合区交通运输局处理,并收缴上述7人违纪所得。

【纪委调查】“送礼清单”涉及该区21人

通报指出,经南京市六合区纪委调查,“送礼清单”涉及该区21人,其中实际未发生和收后主动上交、及时退回的14人。而鉴于该区交通运输局主要负责人和分管负责人在此事件中负有一定领导责任,对其二人进行诫勉谈话,并责成区交通运输局向区政府做出书面检讨。

【同事评价】品德败坏,过去讲就叫叛徒

此前,有媒体在报道中称,中交第二公路勘察设计研究院有限公司职工胡剑兵近日曝出该单位南京项目部“送礼清单”系列照片中的一张照片显示:“一名工作人员伏案而睡,其身旁办公桌上堆着一摞崭新的百元钞票和数十个红包,而红包下面压着一份向江苏省南京市六合区交通运输局等单位干部送礼的‘送礼清单’,送礼对象从局长、副局长、科长,到镇干部……”而在记者采访的过程中,

胡剑兵的同事称其“品德败坏,过去讲就叫叛徒”。

【爆料人】我不是叛徒,我是见义勇为的功臣

爆料人胡剑兵在此前接受媒体采访时表示:“我问心无愧。有同事讲出‘叛徒’这个词,我也理解。在小集体问题上,我是触及了别人的利益,在他们看来,的确不合规矩,作为一名2007年入职的老员工来说,确实‘背叛’了很多人。但是,从国家法律、社会风气等方面来看,我不是叛徒,我是见义勇为的功臣。再说,他们这样搞迟早要出事,我这样做其实是救了他们,防止有些人越陷越深。”

【南京市纪委】对不良风气要“零容忍”

“群众监督是反腐利器。”南京市纪委相关负责人接受记者采访时表示,明明是腐败行为却被说成人情往来,明明举报有理却被说成“叛徒”,这种现象不仅腐蚀社会风气,更严重的是它扰乱了社会的公平与法律秩序,我们要对这种不良风气“零容忍”,要杜绝这种假借人情往来的钱权交易。

针对当前仍有少数党员干部心存侥幸,甚至顶风违纪的行为,南京市纪委表示,将连续不间断地开展监督检查,严肃查处违反作风建设规定的问题。

胡剑兵 37岁,安徽省安庆市岳西县人,2007年7月1日,他从兰州交通大学硕士研究生毕业后,入职中交二勘院,担任隧道设计工程师,从事公路勘察设计工作。

就必然恶化,腐败就必然会发生。将个人利益和小团体利益置于规则和大众利益之上,是非荣辱不分,是滋生腐败的土壤。

新型百元假币骗过验钞机

编码以“M3W”和“M3S”开头,左下角的“100”字样会反光

□据《北京晚报》

日前,浙江台州警方查获800多万元假币,这种假币左下角的“100”字样会反光,没工具很难识别。这些假币从广东揭阳以平均每张3.6元批发而来,最高可卖到每张十二三元。据报道,北京、山东、广州、辽宁等多地都出现了这种假币。

新型假币仿真度更高

摸起来凸凹感与真币无异,甩起来声音和真币很像,放进验钞机成功过关……连日来,浙江省台州市及温州市等地多家商铺收到编码为“M3W”和“M3S”开头的百元假币。

台州警方调查发现,这种假币在台州地区很常见,银行网点也收缴到这两种编码的假币。特别是今年以

来,这种假币案件逐渐上升。台州警方总共查获假币800多万元,其中还有少量20元和50元面额的,另外还有一些新版本的假币,造假技术比以前的要先进。

假币骗过验钞机

宋女士在温州市苍南县金乡镇城北大街经营卷烟生意。9月1日下午,店里来了一名客人,掏出310元准备买两条香烟,结果未等宋女士反应过来,该男子扔下钱拿着烟就离开了。

“难道钱有问题?”宋女士立即对男子扔下的钱进行检查,乍一看并没有异常,放进验钞机试了试也没有报警,但经验丰富的她还是发现了问题:3张百元钞票的“光变油墨面额数字”,在观察角度、光源角度改变的情况下颜色不会渐变。

相关链接

如何辨别新假币

看数字“100”字样能否变色

记者仔细查看编码以“M3W”“M3S”开头的假币,发现其制作较为精细,上面有水印、安全线、阴阳互补对印图案等。如果不拿真币与其仔细对比,单用肉眼确实难辨真假,其仿真度要远远超过之前出现的以“HD90”和“C1F9”开头的

假币。

警方表示,辨别这种新出的假币最简单的办法是看变色油墨,百元人民币左下方有“100”字样,真币采用的是专门的变色油墨,“100”上的油墨会从绿色变成墨蓝色,假币则无法变色。



假币左下角的「100」字样会反光 (图据央视)

热点微评

当为了利益无视正义

□钟山清风

当为了利益无视正义成为某些单位、利益群体的文化取向时,政治生态

洛阳晚报 健康资讯 刊登时间:周一、二五 65139977 65139988

激光治疗顽癣白斑 洛阳第七人民医院 国际新技术PET-CT

顽癣、白斑是皮肤科常见的顽固性疾病,众多患者久治不愈反复发作,不是不愿意治而是失去了希望。我院皮肤科巨资独家引进美国308激光治疗顽癣、白斑,该技术已经在北京、上海多家知名医院临床应用,取得了顽癣、白斑重大突破。洛阳患者不用有病乱投医了。为了回馈广大患者,我院推出308激光医疗援助3000元活动。13592008703

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。我院椎间盘专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,创伤小,安全,疗效好,达到国内先进水平。电话:64209510 13849963298 高主任 15937927669

150中心医院引进国际领先新一代影像检查PET-CT,它可以早期发现恶性肿瘤病变,及时把肿瘤病变扼杀在摇篮中,同时也适合长期处于亚健康人群进行高端检查。欢迎各事业单位高管来电咨询! 高新区150中心医院核医学科 冯主任 15138785259